

Сліди на дорозі Ву Валерій Маркус Я читав перед тим декілька книг про американських військових («Американський снайпер» та «Сталева воля») і вони містили повну біографію головного героя. **Сліди на дорозі epub чем** Перший – про дитинство Валери і я не підозрював.

Сліди на дорозі epub чем

Книга настільки чудова що хочеться дуже багато чого про неї розповісти і водночас не знаєш з чого почати і як. **Сліди на дорозі kindle oasis** Це самвидав тому її не завжди можна знайти але на щастя її постійно стараються додруковувати (у мене 11-видання а є вже й наступні).

Сліди на дорозі bookvoed Сподіваюсь що всі хто ще її не прочитав обов'язково придбають і прочитають і тим самим не дадуть зникнути цій важливій книзі з полиць книжкових. **Сліди на дорозі скачати** Книга прекрасна за всіма параметрами:- манера письма автора- мова перекладача (Дмитро Гордієнко)- побудова сюжету- гумор іронія- підняті теми- думки- навіть якість паперу (якою не всі видавництва можуть похвалитись)А як бонус є ще QR коди щоб можна було візуально побачити і зрозуміти те про що читаєте - це фото і відео з життя в армії та на війні. **Сліди на дорозі bookvoed** Її просто необхідно читати! Чому?Це автобіографічний роман з художніми вкрапленнями про формування справжнього українського воїна. **Сліди на дорозі book-ye** Шлях від маленького беззахисного хлопчика зі своїми турботами до дорослого чоловіка-бійця який багато чого бачив і досі любить життя та максимально наблизився до розуміння сенсу чи безсенсовності людського світу. **Сліди на дорозі скачати** Я пишу тоді бо думаю і сподіваюсь що ми вже проминули точку повернення і тепер рухатимемось тільки вперед у краще майбутнє. **Сліди на дорозі kindle oasis** Під правдивістю маю на увазі звісно суб'єктивний досвід але оскільки він реальний справді причетний до подій цей досвід у моїх читацьких координатах на вагу золота тому - вірю. **книга сліди на дорозі** Я дозволила собі узагальнення тому що копус воєнної літератури розмаїтий і тут є як художньо довершені так і більш прості твори. **Сліди на дорозі book-ye** Неймовірно цікаво читати-проживати всі етапи дорослішання головного героя і водночас знати що це не вигаданий персонаж а справжній хлопець який живе поруч з нами і завдяки таким як він героям ми можемо спокійно працювати виховувати дітей але не завжди розуміти яку ціну платять захисники за наш спокій. **Сліди на дорозі kindle oasis** Знаєш у чому головна причина того що політики так легко розв'язують війни? У тому що люди обдурені схибленим сприйняттям війни і хочуть воювати. **Сліди на дорозі bookvoed**] Сліди на дорозі Валерій Маркус (до 2020 року був відомий під псевдо Валерій Ананьєв) український письменник військовик блогер та мандрівник. **Сліди на дорозі pdf editor** Але почну з того ще це була одна з тих книг про які чуєш багато хороших відгуків але не купуєш відкладаєш на потім та все ж в кінці листопада я її купив а в грудні почав читати. **Сліди на дорозі pdf24** Звичайно в ній є свої недоліки трішки неприємні моменти але мені сподобалась легкість з якою Валерій розкажує всі історії ніби розмова з другом якого ти знаєш давно. **Сліди на дорозі epub чем** Коли війна тільки лише починалася було дуже багато чуток пліток і дезінформації тому найбільше віри було документальним відео – коли можна було почути щось з перших вуст. **Сліди на дорозі book-ye** Я намагався слідувати за Валерою в Фейсбуці і тому побачив що він дописує книгу і підтримав її на стадії передзамовлення. **Сліди на дорозі book24** Мені було дійсно цікаво не стільки почитати про війну (вже чимало написано) що воно було м'яко кажучи не райдужним хоча автор і стверджує що твір є художнім. **Сліди на дорозі kindle oasis** Дитинство американських військових у їхніх книгах було мені мало цікавим а ось дитинство Валери сприймалося як спогади – тому що хоч у нас з автором різні долі але я впізнавав хижі порядки тінейджерського віку в нашій країні. **Сліди на дорозі book-ye** Там жерсть і ця частина була мені найбільш цікава оскільки мені цікаво було знати як було Валері на війні в ті часи коли я бачив його відео. **Сліди на дорозі kindle app** Наприкінці книги декілька сцен мені здалися занадто театралізованими і тут вже я запідозрив відвертий вимисел але в цілому кожна частина книги знайшла в мені струни які не давали відірватися. **Сліди на дорозі pdf в** Історії американських військових не були занадто

щасливими (Шайло Гаррис зі «Сталевої волі» отримав жахливі поранення на війні хоч і став згодом прикладом для інших ветеранів а Кріса Кайла з «Американського снайпера» після написання книги застрелив інший ветеран) тому я особливо щасливий знати що з Валерієм все добре він розвивається його приємно бачити і чути його думки викликають повне порозуміння і захоплення. **Сліди на дорозі kindle unlimited** Перші 20 сторінок мені заважало сприймати книгу повноцінно те що я пам'ятав як Валера говорив російською але десь після 30 все пішло ок чи то зміст став важливіший за форму чи то я побачив відео як Валера у Скрипіна у студії говорить виключно українською і шестерні стали на місце у мене в мозку – претензій щодо перекладу не маю (хіба що одруківка в англійському написанні – Alice Cooper ☐) **Сліди на дорозі Відоси** які Валера Ананьєв публікував під час служби я дивився ще тоді. **Сліди на дорозі ebooks** Здоровий гумор у нездоровій ситуації - саме те чого бракувало того страшного літа коли в новинах був як не МН17 то Іловайськ. **Сліди на дорозі pdf в** Замість того щоб одразу кинути читача на війну або хоча б в армію автор розмірено оповідає про своє дитинство щоб показати що саме привело його власне до десанту. **Сліди на дорозі book-ye** Як дивилися в армії на Майдан? Чи спілкуються зі зрадниками що перейшли на бік росії (яка до речі у всьому тексті книги пишеться з малої літери така собі приємна дрібничка)? Що для солдатів означали волонтери? Звісно на ці питання учасники тих подій відповідали неодноразово але жодна відповідь на чуже питання не зрівняється із щоденниковою відвертістю. **Сліди на дорозі pdf в** Буквально місяць тому я прочитав Холодний яр Горліса-Горського і з поправкою на епоху **Сліди на дорозі** цілком можна прийняти за його запізніле продовження - той самий художньо-документальний стиль і та сама здатність на кількох сторінках так прив'язати читача до співслужбовців автора (чи все-таки ліричного героя?) що кожна смерть стає і твоєю особистою маленькою втратою. **Сліди на дорозі kindle unlimited** Але якщо таке стає то все ж зробіть зусилля над собою бо це саме той випадок коли розв'язка варта подоланого шляху. **Сліди на дорозі epub чем** **Сліди на дорозі** З усіх книг про цю війну прочитаних мною саме ця чесна книга написана хлопцем-десантником виявилася наразі найбільш близькою мені. **Сліди на дорозі book-ye** І весь цей шлях ти поруч з ним ти відчуваєш як йому важко поділяєш його емоції чуєш його роздуми бачиш ким він став і чому а ким зміг не стати. **книга сліди на дорозі** Щиро сподіваюся що процес написання приніс полегшення і йому самому давши вихід хоча б часточці пережитого на війні досвіду. **Сліди на дорозі bookshelf** І ревуЯ купила всю цю стопку книжок про українсько-російську війну для того щоб вислухати людей які пройшли бої на сході України. **Сліди на дорозі pdf24** Спочатку не розуміла нащо так довго розкачується Ананьєв в «Слідах на дорозі» - вже половина книжки позаду а я ще досі в армії. **Сліди на дорозі kindle app** Дуже хочеться вірити що зараз в учбках ситуація зміниласьЦя книжка однозначний мастрид її треба читати щоб усвідомлювати собі масштаб піздеца. **Сліди на дорозі kindle oasis** Як командири віддавали сепарам зброю і технікуяк посилали наших солдат за водярою в окуповане місто де їх звісно брали в полон на підвал і згодом вимінювали на своїх полоненихІ щоб розуміти що боже яке ж це диво -тоді вистояли і почали матереть: **додатковими слідами пострілу на перешкоді є** Так і «Сліди на дорозі» починається з дитинства Валери і це більше ніж виправдано. **Сліди на дорозі pdf24** Дана книга написана українським військовим і чудовою людиною - Валерієм Маркусом: **Сліди на дорозі bookshelf** Це книга яку обов'язково потрібно читати всім навіть якщо у вас є сумніви що до того чи ваше це: **Сліди на дорозі kindle app** Та водночас це книга і про всіх нас - українців людей: **Сліди на дорозі pdf24** Тут оповідається про початок російсько-української війни у 2014 році: **Сліди на дорозі pdf24** Про весь той абсурд який творився тоді в головах багатьох людей. **Сліди на дорозі book-ye** Тут також оповідається про еволюцію та формування наших безцінних незамінних і сильним духом ЗСУ, **Сліди на дорозі book-ye** Наші думки завжди з вами все буде ЗСУ все буде Україна ☐☐ **Сліди на дорозі** Цю книгу просто треба прочитати. **Сліди на дорозі book-ye** **Сліди на дорозі** Пишучи про “Сліди на дорозі” Валерія Ананьєва я не відгукуватимуся про текст. **Сліди на дорозі kindle unlimited** Тому що я досі не знаю як писати читацькі відгуки на твори про війну. **Сліди на дорозі epub чем** З якого фокусу варто аналізувати цю

прозу - велике запитання, **Сліди на дорозі book-ye** "Сліди на дорозі" - правдиве зображення війни з уст очевидця: **Сліди на дорозі ebooks** "Сліди на дорозі" - це саморефлексія війни, **Сліди на дорозі pdf editor** Тут нема письменницької роботи і навіть спроби наблизитися до художньої літератури, **Сліди на дорозі book24** Тому говорити про "Сліди" як про художній твір не випадає, **Сліди на дорозі kindle app** Це розмова буде цікавою для тих хто іде услід за авторовою харизмою. **додатковими слідами пострілу на перешкоді є** Читачеві що очікує від твору роботи над стилем сюжетом образами тут нічого ловити, **Сліди на дорозі book-ye** Другий погляд (його сповідую я) трохи ніби неетичний, **Сліди на дорозі ebookers** Це ж наші бійці чи волонтери цінність їхнього письма саме в негайному фіксуванні подій: **Сліди на дорозі ebooks** З іншого боку література нічого нікому не винна і це переконання вже з погляду читацького мені ближче: **Сліди на дорозі ebooks** Щоб мати право про це говорити треба багато прочитати, **Сліди на дорозі pdf editor** Я не можу сказати що добре знаюся на цій літературі, **книга сліди на дорозі** Але навіть мого досвіду достатньо щоб стверджувати що наприклад "Доця" - це література: **Сліди на дорозі kindle unlimited** А далі все залежить від конкретних читацьких цінностей та уподобань, **Сліди на дорозі book-ye** Сліди на дорозі На жаль чи на щастя це не художня книга а суцільна правдива важка обурлива реальність, **Сліди на дорозі pdf в** Дуже нервово і важко далось читання про армійські безголові порядки про знущання над солдатами, **Сліди на дорозі book-ye** а найваще про пиятику корупційність і дурість у час війни: **Сліди на дорозі kindle unlimited** Сліди на дорозі [Коли десь бачу героїзацію війни мене починає лихоманити від злості: **Сліди на дорозі book-ye** Війну потрібно показувати такою якою вона є з усіма жахами й мерзотами що тут відбуваються: **Сліди на дорозі ebooks** Люди мають боятись війни і при цьому бути готововими відстоювати свободу у будь-який спосіб. **Сліди на дорозі bookshelf** Я б міг сказати що ця книга правдива але це будуть пусті слова: **Сліди на дорозі ebooks** Правда в кожного своя тому подібними словами можна жонглювати як завгодно: **Сліди на дорозі ebooks** Інколи ми настільки заграємося що самі починаємо вірити у те що наша вигадка і є істина, **Сліди на дорозі pdf editor** Вона про те що боліло особисто мені й чим я мусив поділитися. **Сліди на дорозі kindle unlimited** Сюжет побудований на моєму баченні світу на різних етапах життя. **Сліди на дорозі book-ye** Адже врешті-решт ми живемо емоціями відчуттями та враженнями: **Сліди на дорозі book24** Страх задоволення секс моменти щастя... Ми живемо колекціонуючи враження, **книга сліди на дорозі** Тому мені здається що це достойна тема для книги: **Сліди на дорозі ebookers** Не буду розказувати багато але якщо все описати в загальному то книга чудова. **Сліди на дорозі kindle oasis** Особливо сподобалась чесність автора це теж варто згадати: **Сліди на дорозі ebooks** Прочитайте її якщо матимете нагоду або послухайте дану книгу в додатку АБУК, **книга сліди на дорозі** Сліди на дорозі Сліди на дорозі називають книгою про війну але на мою думку вона ширше і її цінність саме в цьому. **Сліди на дорозі book-ye** І з тих часів мені запам'ятався десантник 25 бригади Валера Ананьев, **Сліди на дорозі book24** Сповнений оптимізму з почуттям гумору він був саме тим кого ми всі потребували щоб повірити що все буде добре. **Сліди на дорозі epub чем** Другий розділ найважливіший з точки зору загального розуміння української армії її стану і принципів: **Сліди на дорозі ebooks** Цей розділ охоплює період перебування Валери у сумнозвісній «учебці» «Десна» і потім контрактну службу до початку війни. **Сліди на дорозі ebookers** Цей розділ дав мені хоча б приблизне уявлення що таке армія і які в ній порядки, **Сліди на дорозі book-ye** Те що раніше здавалося жартом «Той хто в армії служив у цирку не сміється» Валера зміг на прикладах пояснити. **Сліди на дорозі ebookers** Я не знаю чого йому це вартувало але сподіваюся що він так надалі і триматиме: **Сліди на дорозі bookshelf** Книга була написана автором російською і з принципових міркувань її для видання було перекладено українською. **додатковими слідами пострілу на перешкоді є** Думав що книга яку Валера написав уже після дембеля буде сповнена тих самих зухвальства і їдкості. **Сліди на дорозі ebookers** І на них там подекуди справді можна натрапити та все ж не навколо них обертаються Сліди на дорозі: **додатковими слідами пострілу на перешкоді є** Книга набирає темп дуже повільно ніби побита десятиліттями

нехлюйства БМД, **Сліди на дорозі kindle app** Вже безліч разів проговорено що до війни наша армія була геть не готова: **Сліди на дорозі ebooks** Як і те що абсурд бюрократії та зловживання в армії був возведений в абсолют: **Сліди на дорозі ebookers** А Валера чудово творить мальовничі картини цієї неготовності і цього абсурду у своїй дотепній манері письма, **Сліди на дорозі book-ye** Книга читається легко не думаю що у когось виникнуть проблеми із тим щоб дійти до кінця. **Сліди на дорозі book about** За час читання герой став немовби старим другом якого давно знаєш і навіть розумієш, **Сліди на дорозі pdf24** Він ріс вчився тренувався пішов у армію скнів у легендарній Десні служив і врешті пішов на війну: **Сліди на дорозі ebooks** Це ціле життя мікрокосм і Всесвіт однієї людини і Валерій дає нам долучитися до нього завдяки таланту оповідача: **Сліди на дорозі book-ye** Сліди на дорозі Дочитала «Сліди на дорозі» Сіжу в своєму уютньому диванчику в теплому пледіку закрила книжку, **Сліди на дорозі bookshelf** Щоб ближче познайомитись з тими кого збираюсь зараз оплакувати: **Сліди на дорозі book24** Я відкриваю фотографії воїнів і дивлюсь в їхні очі: **Сліди на дорозі ebookers** І це важливо що можна читати про неї від безпосередніх учасників, **Сліди на дорозі pdf editor** Коли я була мала то бачила в діда цілу шафу книжок про війну: **Сліди на дорозі kindle unlimited** Читати їх було неможливо - пафос і брехня несправжні слова несправжні люди, **Сліди на дорозі kindle app** Лише прочитавши «Критського зв'язкового» я зрозуміла що книга про війну може бути іншою, **Сліди на дорозі kindle app** І ось в нас з'являється величезна кількість своєї ветеранської прози: **Сліди на дорозі book about** Я прочитала лише дві книги і мене вражає не лише про що вони а і як чесно написано. **Сліди на дорозі kindle oasis** Хоча насправді це яскрава картина тієї практично абсолютної дупи якою була підготовка наших солдатів, **Сліди на дорозі book-ye** Де культивувалось не дати основи ремесла а «заєбать солдата» тупою важкою і непотрібною роботою. **Сліди на дорозі book-ye** А от про те що відбувалось в наших рядах - не дуже, **Сліди на дорозі ebookers** Завдяки тим хто загинув і тим хто вижив: **Сліди на дорозі kindle app** Навіть не уявляю як останнім зараз живеться посеред людей які «усталі от войны» ніколи не бравши в ній участь[1]

а більше дізнатися саме про нього. Книга складається з 3 розділів. Почнімо з простого. Про стан тодішньої армії. І ні кроку назад. Без зайвих пояснень. Бо можна скажімо так. Цінність книжки - у її документальності. А можна і так. Це щоденник. Спогад. Це письмо про себе. З громадянського погляду це найцінніше. А «Сліди на дорозі» - це щоденник. це дуже страшно. це ще гірше сепарів. Тому що це брехня. Ветеран російсько української війни. Не хочу вам брехати. Ця книга не про правду. Вона про мій біль емоції та відчуття. Сюжет книги про емоції. Сліди на дорозі Отже дочитав. Третя частина - про війну. Їх більше ніколи не буде. Вони померли за свою землю. Я хочу їх пам'ятати. Ця війна страшна кривава і справжня. Товстих солідних видань. Ще й з гумором. Бо про гіркіних-стрелкових-моторол я знаю. А там якраз самісінький початок війни. Сліди на дорозі

